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Рівненська обласна рада

Рівненська обласна військова адміністрація інформує про виконання 
Рішення Рівненської обласної ради від 24.12.2020 р. № 49 «Про обласну 
програму забезпечення надання медичної допомоги хворим із ураженням 
органів опори та руху на 2021 - 2023 року».

Відповідно на виконання вищезазначеного Рішення в Департаменті 
цивільного захисту та охорони здоров'я населення Рівненської обласної 
державної адміністрації створений реєстр хворих, які потребують 
оперативного втручання стосовно ендопротезування суглобів.

Станом на 01.01.2024 р. на безкоштовне отримання ендопротезів 
кульшових та колінних суглобів знаходиться 1 201 хворих.

У 2023 році обласним центром ортопедії, травматології та вертебрології 
КП «Рівненська обласна клінічна лікарня імені Юрія Семенюка» Рівненської 
обласної ради, з метою реалізації обласної комплексної програми по 
забезпеченню населення безкоштовними ендопротезами кульшових та 
колінних суглобів, сформована та подана заявка щодо закупівлі на 2024 рік.

На даний час у вищезазначеному центрі було проведено 12 операцій 
військовим ЗСУ. В І кварталі 2024 р. планується проведення ще 2 операцій. 
Всі військовослужбовці ЗСУ ( близькі родичі) та переміщені особи, включені 
у загальну чергу департаменту по протезуванню. Всі питання щодо 
протезування вищезазначених осіб розглядаються в першу чергу.

Згідно даної програми керівники закладів охорони здоров'я періодично 
подають інформацію про захворюваність на дегенеративно-деструктивні 
ураження суглобів Департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я
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населення Рівненської обласної державної адміністрації та координатору 
групи експертів Департаменту за напрямком «ортопедія та травмотологія».

Актуальність проблеми ендопротезування кульшового та колінного 
суглобів в Рівненській області збільшується з кожним роком. Така ситуація 
пояснюється збільшенням кількості хворих із тяжкими дегенеративно- 
дистрофічними ураженнями суглобів, високою вартістю імплантаційних 
систем іноземного виробництва та недостатньою кількістю і якістю сучасних 
вітчизняних ендопротезів, що значно обмежує їх застосування. Завдяки дії 
програми в Рівненській області наявна чітка інформація про кількість 
пацієнтів з термінальними стадіями артрозу кульшового та колінного суглобів, 
котрі мають групу інвалідності з приводу даної патології та потребують 
проведення втручань з ендопротезування суглобів. В даний час потреба в 
безкоштовних ендопротезах перевищує обсяг фінансування програми.
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